



Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по факту неосторожного убийства пожилой женщины

10 июня 2009 года около 21 часа на огороде у жилого дома поселка Стяжное Брянского района обнаружен труп пожилой женщины с огнестрельным ранением груди.

Брянским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области было возбуждено уголовное дело.

По версии следствия, 10 июня 2009 года в поселке Стяжное Брянского района Алексей Барынкин попросил у своего знакомого самодельное огнестрельное оружие и произвёл из него один выстрел в сторону частного домовладения, пытаясь попасть в банку, висевшую на заборе. В результате 68-летней женщине было причинено огнестрельное ранение груди, от которого она скончалась на месте.

В отношении подозреваемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела по факту неосторожного убийства и незаконного приобретения и ношения огнестрельного оружия (ч. 1 ст. 109, ч.1 ст.222 УК РФ) - продолжается.

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/613722>